Bapuanr I

1. YIpocTUTh BBIpasKEHUE:
a) (8¢’ —4c +3)—(5¢7 —4c—17);
0) 3x°(5x — 4).
2. BriHecTH 3a CKOOKH OOIIMI MHOXKHUTEIb:
a) 4bx — 4by;
0) 15a’x — 18ax’;
B) 3a’ — 124’ +6a;
r) 15x%° — 5x%)7 + 10x%y.
3. Pemnts ypaBHEHUE:

16 —2(x—3,5) =3 —4x.

4. PaGoumii gomkKeH OBUI  W3TOTOBUTH
ONpEACTICHHOE 4YHuCIo Jertaied 3a 12 nHeil.
OpHako OH BBIMOJIHUI PadOTy Ha 2 JHS paHbIIIE
CpOKa, TaK Kak Jeiay eXeIHEBHO Ha 3 JeTaiu
oonpiie. CKOJIBKO BCETO JETalehd JOKEH ObLI
U3TOTOBUTH paboumii?

5. Pemuth ypaBHEHHUE:

a) 7x’ — 0,35x = 0;

3x=5_8x—12_,
6) 2 7 '
33
6. Hms tpex umcen 3% 3 ; (3°) maiiru
OTHOILIEHHE HarOOJIBIIETO ymcna K
HaMEHbILEMY.
Bapuanr 111

1. YOpocTuTs BEIpaskeHHE:

a) (154° +9a — 8) — (184’ — 4a + 2);

0) 6z°(4z + 1).

2. Bergecty 3a cKOOKM OOIIMIA MHOKHUTEID:

a) Smx — Smy;

0) 21x%° + 14x)°;

B) 9n’ — 361’ — 27n;

r) 6b°c’ + 15b%¢° — 9b°c.

3. Vopoctuth BeIpaxkenue 2xy(x + y) — 3x’y —

1
Xy’ ¥ HaWTH €ro 3HAYEHWE NMPU X = 2 H ) =
3
2

4. Tloe3g UHPOXOOUT PACCTOSHHE  MEXKIY

ropogamu 3a 8 wyacoB. Ecim oH yBenuuwur

ckopocth Ha 20 KM/4, TO TPOHUIET 3TO

Bapuanrt 11
1. YnpocTuth BeIpaKEeHHE:
a) (1067 —7b +2) — (6b° — 7b — 8);
0) 2)°(7y — 8).
2. BeiHecTH 3a CKOOKH OOIIMIT MHOKHTEIIb:
a) 7Txy — Tcx;
0) 18b°x — 16bx?;
B) 4m’ + 8m’ — 12m;
r) 12x°y" — 8x%)y° + 4xy.
3. Pemnts ypaBHEHHE:
17-5(x—-2,2)=4—"Tx.

4. 3aka3 Mo BBIITYCKY aBTOOYCOB JOJDKEH OBITh
BEIIOJIHEH 3a 15 nuer. Ho 3aBox exemnHEBHO
BBIITyCKaJl MO 2 aBToOyca CBepx IUIaHa |
MOATOMY BBINOJHMI 3aKa3 3a 12 gHeil. CKOIbKO
aBTOOYCOB OBLIIO 3aKa3aHO 3aBOTY?
5. Pemuth ypaBHEHUE:
a) 8x’ — 0,32x = 0;

21—-4x 8x+15 _

2.
0) 9 3
25
6. s tpex umcen 5%, ° ; (5% Haiitu
OTHOIIECHHE HanuOOJILIIETO ypcia K
HaUMEHBIIEMY.
Bapuanr IV

1. YIpOCTHUTE BEIpAKEHUE:

a) (281 — 1m + 7) — 31m’ — 12m — 5);

0) 4c*(7¢7 - 3).

2. BeiHecT 32 CKOOKH OO MHOKUTEID:
a) 9bc + 9cm;

0) Sm’n’ — 15mn’*,

B) 18x7 —24x’ + 6x7;

r) 7a’b’ + 56a°b’ — 35ab’.

3. Ympoctuth BeIpaxkenue 3x’(x — y) — 2x° +
3
2

4x’y ¥ HalTH €ro 3HauYCHUE TP X = ny=

1
2 .
4. TypuCTbl OPOLLIN HEKOTOPOE PACCTOSTHUE CO

CKOpPOCThIO 4 KM/4 M TakKoe >K€ pacCTOSHHUE
NPOIUIBUIM HA JIOJKE CO CKOpOCThIO 6 kM/4. Ha



PACCTOAHUE 3a 6 yacoB. Haiitn CKOpPOCTDb IMOo€3/a
N paCCTOAHUC MCIKAY T'OpOJaMHU.

5. Pemnth ypaBHEHUE:
a) 5x° +0,2x = 0;

x+3_2x-7
0) 4 5
23
6. Jms tpex umcen 4% 4 ; (4% maiitu
OTHOIIECHHE HanuOOJILIIETO qucia K
HauMEHBIIEMY.

BECh OTOT MYyTh OBLIO MOTPAYE€HO 5 YacoB.
Kaxoii myTh Ipeoioneny TypUcCThl MEMKOM U Ha
0Ty ?

5. Pemuth ypaBHEHuUe:

a) 3x° + 0,6x = 0;

x—2_ 3x+1
0) 3 7
43
6. Jums tpex umcen 2% 2 ; (2% waiitu
OTHOIIECHHE HauOOJILILIETO ypcia K

HAUMEHBIIIEMY.





